
Kinszki Judit És Férje Hódos György 

A kép 2003-ban készült a felvétel, az unokám, Pannia készítette. A képen balról  jobbra Eszter,
Gyuri és én vagyunk rajta. Eszter a lányom, Gyuri pedig  a 2. férjem. A kép a Júlia utcában készült,
Budapesten, 2003-ban. Ide azért jöttünk el mindannyian, mert a férjem közvetlenül a 2.
világháború után, amikor hazatért Svájcból feleségével, Mártával, itt lakott. Nagyon szerencsésen
ők mindketten túlélték a borzalmakat, de  a családjukból szinte mindenkit elvesztettek. Márta
csládja debreceni volt. Néhány évig éltek csak ebben a lakásban. A férjem 1945-től tagja volt a
Komunista Pártnak, ám az 1949 Rakj-perben őt is vádolták és 10 év börötnbűntetést kapott. Ekkor
kizárták  a pártból is. 1953-ben szabadult, amikor is amnesztiát kapott. 
 
1957-ben feleségével, és akkor 10 éves lányával legálisan, útlevéllel Ausztriába utazott, ahol 12
évet vártak arra, hogy továbbutazhassanak Amerikába. Addig textilkereskedések között
szervezésben dolgozott illetve szervezte a Magyarországról érkezett menekültek ausztriai életét és
továbbutazását. Amikor 1957-ben sikerül kivándorolnia Los Angelesben ment, ahol húga és anyja
éltek. Egy ideig ingatlanosként dolgozott, majd amikor nyugdíjba ment elkezdett különböző
kutatásokat a magyarországi kocepciós perekkel kapcsoltaban, Kirakatper címmel könyvet is írt.
Kultúrális újságírással is foglakozott sokat. A felesége 1994-ben halt meg. Ebben az évben jött
elöszőr Magyarországra és egy közös ismerős révén találkoztunk. Elkezdtünk levelezni, és Gyuri
folyton erőszakoskodott, hogy menjek ki hozzá. Én úgy éreztem ott nekem semmi dolgom, nem
akartam kimenni. Majd 10 év múlva került megint elő, és azt mondta, ha gondolom, ő idejön
Magyarországra, csak segítsek neki összecsomagolni. És így lett, 2003-ben házasodtunk össze,
azóta itt élünk. Lánya, unokája, sőt nemsokára dédunokája, időnként jönnek hozzánk, és mi is
többször voltunk már Amerikában látogatóban. 
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